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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"РУДОМАЙН"	37064892
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50000,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	ПРОСПЕКТ	ПОШТОВИЙ,	будинок	1,
КАБІНЕТ	430	380674221331

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 включає	 реконструкцію	 складу	 паливно-мастильних	 матеріалів	 та
облаштування	 паливо-заправного	 пункту	 (далі	 –	 ПЗП)	 для	 заправлення	 автотранспорту
підприємства	 ТОВ	 "РУДОМАЙН"	 по	 вул.	 Гірничорятувальна,	 30	 в	 Саксаганському	 районі	м.
Кривий	 Ріг,	 на	 якому	 здійснюється	 заправлення	 кар'єрного	 та	 іншого	 автотранспорту
підприємства.	Планованою	діяльністю	передбачається:	демонтаж	двох	існуючих	горизонтальних
ємностей	для	зберігання	палива	об’ємом	25	м3	та	20	м3,	демонтаж	будівель	складу	зберігання
паливо-мастильних	матеріалів	у	тарі	загальною	площею	43,0	м2	та	10,9	м2;	встановлення	трьох
горизонтальних	 стальних	 ємностей	 об’ємом	 50	 м3	 кожна	 для	 збільшення	 зберігання	 світлих
нафтопродуктів	до	200	м3,	а	також	встановлення	4-х	сучасних	заправних	колонок.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 збільшення	 об'єму	 зберігання	 нафтопродуктів	 на	 ПЗП	 передбачається	 додаткове



встановлення	3-х	резервуарів	об'ємом	V=50	м3	кожний	(з	доведенням	загального	об'єму	складу
до	 V	=	 200	м3).	 Облаштування	 резервуарів	 здійснюється	 наземно	 на	 бетонному	фундаменті	 з
бетонним	 обвалуванням	 площадки.	 Також	 передбачається	 встановлення	 4-х	сучасних	паливо-
роздавальних	колонок.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядається	варіант	встановлення	підземних	резервуарів
для	зберігання	палива.	Однак	встановлення	підземних	резервуарів	тягне	за	собою	значно	більші
фінансові	затрати	та	супроводжується	значним	об’ємом	земляних	та	інженерно-технічних	робіт	–
копання	котлованів,	перенесення	існуючих	та	прокладення	нових	підземних	комунікацій	і	т.	п.
Крім	 того,	 при	 даному	 варіанті	 виникають	 труднощі	 з	 своєчасним	 виявленням	 можливих
пошкоджень	 стінок	 резервуарів,	 що	 може	 призвести	 до	 масштабного	 забруднення	 ґрунтів	 та
підземних	 вод	 нафтопродуктами.	 Тому	 технічна	 альтернатива	 1	 є	 більш	 прийнятною	 і	 більш
раціональною.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Саксаганський	вул.	Гірничорятувальна,	30

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Криворізька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Саксаганський	вул.	Гірничорятувальна,	30.

Планована	діяльність	буде	здійснюватися	за	адресою:	вулиця	Гірничорятувальна,	30,	м.
Кривий	Ріг,	Дніпропетровська	область,	в	межах	відведеної	земельної	ділянки	на	території
автобази	№	3	ТОВ	"Старктрейд"	на	основі	договору	оренди	між	орендодавцем	–	ТОВ	"Старктрейд"
та	орендарем	–	ТОВ	"РУДОМАЙН".	Кадастровий	номер	земельної	ділянки	–
1211000000:06:066:0028;	цільове	призначення:	для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємствами,	що	пов'язані	з	користуванням
надрами.	Вибір	земельної	ділянки	проведено	відповідно	до	розглянутих	варіантів	можливого
розміщення	проектних	ємностей	з	урахуванням	техніко-економічних	міркувань,	наявності
інфраструктури	(комунікаційні,	інженерні,	транспортні	мережі	та	ін.),	раціонального
використання	земельних	ресурсів,	а	також	дотримання	санітарно-епідеміологічних	обмежень	та
пожежної	безпеки.	Дана	ділянка	не	належить	до	історико-культурних	територій.	На	об'єкті,	що
проектується,	заплановано	використання	сучасного	технологічного	обладнання.	У	відповідності
до	додатку	6	Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів	(ДСП	173-
96),	санітарно-захисна	зона	(СЗЗ)	для	даного	об’єкту	становить	100	м,	та	витримується	по
відношенню	до	житлово-громадської	забудови.	Відстань	від	складу	ПММ,	що	підлягає
реконструкції,	до	найближчої	житлової	забудови	становить	270	м.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Саксаганський	вул.	Гірничорятувальна,	30.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	передбачає
реконструкцію	існуючого	пункту	заправки	автомобілів,	що	розташований	на	території
функціонуючої	автобази	(кадастровий	номер	земельної	ділянки	–	1211000000:06:066:0028),	де
наявні	інженерні	комунікації,	будівлі	та	споруди	з	необхідною	інфраструктурою	для	нормального



функціонування	складу	ПММ

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 очікується	 позитивний.	 Реалізація	 планованої	 діяльності
сприятиме	створенню	нових	робочих	місць	для	місцевих	жителів,	позитивно	вплине	на	розвиток
інфраструктури	 та	 оптимізацію	 і	 ритмічність	 виробничого	 процесу	 підприємства	 щодо
збільшення	 обсягів	 видобутку	 залізної	 руди.	 Це,	 в	 свою	 чергу,	 вплине	 на	 збільшенням
надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджети.	 Демонтаж	 двох	 аварійних	 ємностей	 для
зберігання	 нафтопродуктів	 об’ємом	 25	 м3	 та	 20м3	 усуне	 можливу	 причину	 виникнення
надзвичайної	ситуації	та	сприятиме	підтриманню	екологічного	стану	району.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Склад	паливо-мастильних	матеріалів,	для	якого	передбачається	реконструкція,	являє	собою
комплекс	 споруд	 та	 обладнання	 для	 приймання,	 зберігання	 та	 відпуску	 нафтопродуктів
(дизельного	палива)	на	власні	потреби	підприємства.	Площа	території,	на	якій	розташовується
склад	ПММ	 становить	 520	м2.	На	складі	ПММ	та	паливо-заправного	пункту	виконуються	такі
основні	технологічні	процеси:	приймання	палива	із	автоцистерн;	злив	палива	і	його	зберігання	у
резервуарах;	 заправка	 паливом	 кар'єрних	 самоскидів	 та	 інших	 автомобілів	 підприємства.
Існуючий	резервуарний	парк	складу	паливо-мастильних	матеріалів	складається	з	трьох	ємностей
загальним	 об'ємом	 95	 м3.	 Злив	 дизпалива	 із	 автоцистерн	 у	 резервуари	 та	 заправлення
автомобільної	 техніки	 здійснюється	 з	 допомогою	 насосів.	 З	 метою	 розвитку	 підприємства,
підвищенню	його	виробничої	можливості,	ефективності	роботи,	передбачається:	-	демонтаж	двох
аварійних	 ємностей	 об’ємом	 25	 м3	 та	 20м3;	 -	 демонтаж	 двох	 аварійних	 будівель	 складу
зберігання	 паливо-мастильних	 матеріалів	 у	 тарі	 загальною	 площею	 43,0	 м2	 та	 10,9	 м2;	 -
збільшення	 об'єму	 резервуарного	 парку	 ПЗП	 до	 200	 м3	 за	 рахунок	 встановлення	 додатково
ємностей	 горизонтальних	 сталевих	 (РГС-50)	 об'ємом	 50	 м3	 (3	 шт).	-	 встановлення	 чотирьох
сучасних	 заправних	 колонок	 для	 заправлення	 пальним	 автотранспорту	 підприємства.
Технологічна	 схема	 передбачає	 встановлення	 відповідної	 запірної	 арматури	 на	 проєктних
резервуарах,	приладів	контролю	та	сигналізації,	лічильників	палива	для	забезпечення	надійної
та	безаварійної	роботи	ПЗА.	Після	проведення	реконструкції	 загальна	місткість	резервуарного
парку	 складу	 ПММ	 становитиме	 200	 м3.	Орієнтовний	 річний	 об'єм	 обороту	 нафтопродуктів
(дизельного	палива)	становитиме	10000,0	т.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично	допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	 середовище,	 технічних	 умов,	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень:	 -	 щодо	 забруднення
атмосферного	повітря	–	забезпечення	дотримання	нормативів	ГДВ	та	забезпечення	показників
ГДК	 забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	 -	щодо	акустичного	 впливу	 –
допустимі	 рівні	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови;	 -	 щодо	 поверхневих	 та	 підземних	 вод	 –
забезпечення	 дотримання	 нормативних	 значень	 якісного	 стану	 водного	 середовища;	 -	 щодо
поводження	з	відходами	–	максимально	можливе	повторне	використання	відходів	у	виробництві;
утилізація	на	спеціалізованих	підприємствах,	що	мають	відповідну	ліцензію;	розміщення	відходів
у	 навколишньому	 середовищі	 екологічно	 безпечним	 способом.	 -	дотримання	правил	пожежної
безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Такі	ж,	як	для	технічної	альтернативи	1.	Додаткові	обмеження	щодо	можливого	негативного
впливу	на	ґрунт	і	підземні	води.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-	 96);	 -	 виконання
обмежень	щодо	використання	 земельних	ділянок,	 встановлених	у	документах,	що	посвідчують
право	користування	земельною	ділянкою	та	містобудівними	умовами;	-	територіальні	обмеження,
визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою
(забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності	 та	 поряд	 з	 нею;	 -	 екологічні	 та
санітарно-гігієнічні	 обмеження	полягають	у	 забезпеченні	допустимого	рівня	впливу	шкідливих
факторів	 на	межі	 санітарно-захисної	 зони	 об'єкту;	 -	 дотримання	 протипожежних	 розривів	між
будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

У	 зв'язку	 з	 тим,	що	 реалізація	 планованої	 діяльності	 з	 реконструкції	 пункту	 заправки	буде
проводитись	в	межах	існуючого	об'єкту,	обмеження	щодо	територіальної	альтернативи	2	такі	ж,
як	для	територіальної	альтернативи	1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчика	 під	 установку	 трьох
додаткових	 резервуарів	 для	 зберігання	 дизпалива	 з	 дотриманням	 нормативних	 розривів	 до
існуючих	 інженерних	 комунікацій	 та	 споруд.	 Проектні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та
експлуатації	будуть	забезпечувати	раціональне	використання	ґрунту	та	водних	ресурсів,	а	також
будуть	передбачені	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 до	 технічної	 альтернативи	 1	 та	 додатково	 підземне	 облаштування	 резервуарів
вимагає	гідроізоляції	котлованів	для	зменшення	негативного	впливу	на	ґрунт	та	підземні	води
витоками	дизпалива	у	разі	пошкодження	стінок	резервуарів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період	 реконструкції	 і	 експлуатації,	 що	 забезпечуватиме
раціональне	використання	природних	ресурсів.	Передбачити	охоронні,	захисні	та	компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Такі	ж,	як	для	територіальної	альтернативи	1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	процесі	реконструкції	та	експлуатації	об'єкту	планованої	діяльності	можливі	наступні	види
впливу	 на:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 незначний	 вплив;	 -	 повітряне	 середовище	 –	 відбувається
незначне	 забруднення	 атмосферного	повітря	 від	 працюючих	 будівельних	машин	 та	механізмів
(від	 двигунів	 внутрішнього	 згорання,	що	 працюють	 на	 органічному	 паливі;	 при	 зварюванні	 та
різанні	 металів;	 здійсненні	 процесів	 фарбування);	 -	 водне	 середовище	 –	 вплив	 локальний.
Привозна	 вода	 (питна)	 буде	 використовуватись	 для	 господарсько-побутових	 потреб	 ремонтних



бригад.	 Планованою	 діяльністю	 не	 передбачене	 скидання	 стоків	 у	 поверхневі	 водойми	 та	 їх
потрапляння	 на	 ґрунти	 та	 в	 ґрунтові	 води;	 -	 ґрунти	 –	 помірний	 вплив.	Після	 завершення	 усіх
будівельно-монтажних	робіт	виконується	видалення	будівельного	та	іншого	сміття,	здійснюється
благоустрій	прилеглої	території;	-	геологічне	середовище	–	не	впливає;	-	рослинний	та	тваринний
світ,	заповідні	об'єкти	–	об'єкт	планованої	діяльності	розміщуватиметься	у	межах	антропогенно-
трансформованих	 територій,	 тому	 вплив	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 буде	 мінімальний;
об'єкти	 природно-заповідного	 фонду	 в	 зоні	 впливу	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 відсутні,
видалення	 зелених	 насаджень	 не	 передбачається;	 -	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –
створення	 нових	 робочих	 місць,	 надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджети;	-
культурна	 спадщина	 –	 вплив	 на	 культурну	 спадщину	 відсутній;	 -	 навколишнє	 техногенне
середовище	–	не	впливає.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1,	а	також	можливий	вплив	на	ґрунт	 і	підземні	води
при	пошкодженні	стінок	підземних	резервуарів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 проекті	 реконструкції	 будуть	 прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 екологічні,
протипожежні,	містобудівні	та	територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

У	 зв'язку	 з	 тим,	 що	 реалізація	 планованої	 діяльності	 з	 реконструкції	 складу	 ПММ	 буде
проводитись	в	межах	існуючого	об'єкту,	обмеження	щодо	територіальної	альтернативи	2	такі	ж,
як	для	територіальної	альтернативи	1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	та	Постановою



Кабінету	 Міністрів	 України	 від	 13.12.2017	 р.	 №	 1026	 “Про	 затвердження	 Порядку	 передачі
документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки	впливу
на	довкілля”	(додаток	4).

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	архітектурно-	будівельна	інспекція	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	49000,	ecology@adm.dp.gov.ua,	(096)	512	94	24,	Відділ	контролю	природоохоронних
заходів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


